

Ю.О. ПРИХОДЬКУ – 60

Відомому вченому в галузі ветеринарної медицини, доктору ветеринарних наук, професору, члену-кореспонденту НААН, першому проректору з наукової роботи, завідувачу кафедри паразитології Харківської державної зооветеринарної академії (ХДЗВА) Юрію Олександровичу Приходьку виповнилося 60 років.

Народився Юрій Олександрович 18 червня 1956 р. у м. Люботині Харківської області. Після закінчення у 1978 р. Харківського зооветеринарного інституту працював в Українському науково-дослідному інституті експериментальної ветеринарії (нині ННЦ «ІЕКВМ», м. Харків) у секторі ветеринарної протозоології. З часом накопичив науковий матеріал з еймеріозу овець і в 1986 р. захистив кандидатську дисертацію та отримав науковий ступінь кандидата ветеринарних наук. У 1995 р. рішенням вченої ради ІЕКВМ УААН йому присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника зі спеціальності паразитологія.

З цього часу наукову і практичну діяльність молодого науковця спрямовано на розв'язання актуальних проблем тваринництва України, пов'язаних з оздоровленням тварин від гельмінтозів. Основний її напрям — удосконалення заходів боротьби з гельмінтозами свиней (розробка та впровадження у виробництво



нових антигельмінтиків).

У 2002 р. Юрій Олександрович захистив докторську дисертацію на тему: «Кишкові гельмінтози свиней і собак та експериментальне обґрунтування застосування вітчизняного антигельмінтика альбендазолу» та отримав науковий ступінь доктора ветеринарних наук.

З 2003 р. він — завідувач кафедри паразитології ХДЗВА. У вересні 2006 р. його призначено на посаду проректора з наукової роботи академії (нині посада першого проректора), де він працює й донині, у 2007 р. отримує вчене звання професора, згодом входить до складу експертної комісії ДАК МОН України і тривалий час бере участь у її роботі.

Поряд з напруженою суспільно-організаційною роботою в академії на посаді проректора, він успішно керує найстарішою кафедрою паразитології аграрних вузів України. Після стажування

у кращих ветеринарних закладах Європи (Утрехтський університет, Вільний університет Берліна, 2004 р.) він удосконалює навчальні програми з паразитології, докорінно поліпшує методичне забезпечення навчального процесу.

Ю.О. Приходько є керівником державної науково-дослідної теми: «Моніторинг, удосконалення діагностики, лікування та профілактика інвазійних хвороб тварин у Східному регіоні України». Ю.О. Приходьком підготовлено 7 кандидатів наук, опубліковано 171 наукову роботу, одержано 26 патентів на винаходи. Його роботу оцінено відомчими відзнаками Міністерства аграрної політики України: знаком «Відмінник аграрної освіти та науки» II та III ступенів (2006, 2011) та «Знаком Пошани» (2007).

Зичимо Юрію Олександровичу міцного здоров'я, наукового натхнення та високої працездатності на благо нашої рідної академії та творчого довголіття!

**Відділення ветеринарної
медицини НААН**

**Колектив
Харківської державної
зооветеринарної академії**